

**DECIZIA**  
**ADUNĂRII GENERALE EXTRAORDINARE A NOTARILOR**  
**DIN 23 IULIE 2021**

Adunarea Generală Extraordinară a Notarilor, întrunită legal și statutar în data de 23 iulie 2021, constatând că sunt îndeplinite condițiile legale și statutare cu privire la convocarea Adunării Generale Extraordinare a Notarilor și cvorumul de prezență,

**DECIDE:**

**1. "Alegerea membrilor Consiliului Camerei Notariale"**

Se ia act de procesul-verbal nr.3 al Comisiei de numărare a voturilor și se validează rezultatele alegerii membrilor în Consiliul Camerei Notariale (procesele- verbale nr.1, nr. 2 și nr.3 se anexează).

Se constată că candidatul *Chirtoacă Lilia* (teritoriul de activitate în mun. Chișinău) înscris în lista pentru alegerea în calitate de membru al Consiliului Camerei Notariale a acumulat numărul necesar de voturi prevăzut de art.47 alin.(7) al Legii nr.69 din 14.04.2016 cu privire la organizarea activității notarilor.

**2. "Alegerea membrilor Comisiei de Licențiere a activității notariale și a membrilor supleanți"**

Se ia act de procesul-verbal nr.3 al Comisiei de numărare a voturilor și se validează rezultatele alegerii din rândul notarilor a membrilor permanenți și a membrilor supleanți în Comisia de licențiere a activității notariale (procesele verbale nr.1, nr. 2 și nr.3 se anexează).

Se constată că candidatul *Țurcan Daniela* (teritoriul de activitate în mun. Chișinău) înscris în lista pentru alegerea din rândul notarilor în calitate de membru în Comisia de licențiere a activității notariale a acumulat numărul necesar de voturi prevăzut de art.47 alin.(7) al Legii nr.69 din 14.04.2016 cu privire la organizarea activității notarilor.

**3. "Aprobarea modificărilor la Statutul Camerei Notariale, adoptat de Adunarea Generală a Notarilor din 18.02.2017, ajustat prevederilor Legii nr.158/2018 și aprobat de Adunarea Generală Extraordinară a Notarilor din 10.11.2018 (prevederea posibilității desfășurării în regim online a ședințelor organelor colegiale ale Camerei Notariale)"**

Se aprobă modificările în Statutul Camerei Notariale, adoptat de Adunarea Generală a Notarilor din 18.02.2017, ajustat prevederilor Legii nr.158/2018 și aprobat de Adunarea Generală Extraordinară a Notarilor din 10.11.2018, după cum urmează:

1) Se completează cu Articolul 36<sup>1</sup> cu următorul cuprins:

”Articolul 36<sup>1</sup>. Ședințele organelor colegiale ale Camerei Notariale pot fi desfășurate cu prezența fizică a membrilor săi sau la distanță, în regim on-line, prin intermediul mijloacelor de comunicații electronice, precum sistemul de teleconferință sau videoconferință. Desfășurarea ședinței cu prezența fizică a membrilor săi sau în regim on-line se decide de organul competent de convocarea acesteia.”

2) Articolul 37 se completează cu aliniatul (6) cu următorul cuprins:

”(6) Ședințele Adunării Generale a Notarilor pot fi desfășurate la distanță, în regim on-line, prin intermediul mijloacelor de comunicații electronice, precum sistemul de teleconferință sau videoconferință. Desfășurarea ședinței cu prezența fizică a membrilor săi sau în regim on-line se decide de organul competent de convocarea acesteia.”

3) Articolul 50 se completează cu aliniatul (2<sup>1</sup>) cu următorul cuprins:

”(2<sup>1</sup>) Ședințele Consiliului Camerei Notariale pot fi desfășurate la distanță, în regim on-line, prin intermediul mijloacelor de comunicații electronice, precum sistemul de teleconferință sau videoconferință. Desfășurarea ședinței cu prezența fizică a membrilor săi sau în regim on-line se decide de organul competent de convocarea acesteia.”

4) Articolul 57 se completează cu aliniatul (5) cu următorul conținut:

”(5) Ședințele Comisiei de etică pot fi desfășurate la distanță, în regim on-line, prin intermediul mijloacelor de comunicații electronice, precum sistemul de teleconferință sau videoconferință. Desfășurarea ședinței cu prezența fizică a membrilor săi sau în regim on-line se decide de organul competent de convocarea acesteia.”

5) Articolul 60 se completează cu aliniatul (1<sup>1</sup>) cu următorul conținut:

”(1<sup>1</sup>) Ședințele Comisiei de cenzori pot fi desfășurate la distanță, în regim on-line, prin intermediul mijloacelor de comunicații electronice, precum sistemul de teleconferință sau videoconferință. Desfășurarea ședinței cu prezența fizică a membrilor săi sau în regim on-line se decide de organul competent de convocarea acesteia.”

#### **4. ”Aprobarea Raportului privind executarea bugetului pentru anii 2019-2020”**

Se aprobă Raportul privind executarea bugetului pentru anul 2019-2020 (se anexează).

#### **5. ”Aprobarea Raportului Comisiei de cenzori”**

Se aprobă Raportul Comisiei de cenzori pentru anul 2019, se ia act de neprezentarea Raportului Comisiei de cenzori pentru anul 2020 (se anexează).

#### **6. ”Aprobarea Raportului de activitate al Camerei Notariale pentru anii 2019-2020.**

Se aprobă Raportul de activitate al Camerei Notariale pentru anii 2019 – 2020 (se anexează).

#### **7. ”Aprobarea mărimii remunerației Președintelui Camerei Notariale”**

Se aprobă remunerarea Președintelui Camerei Notariale în mărimea de 35 000 lei (treizeci și cinci mii) lunar.

**8. "Aprobarea prealabilă a mărimii remunerației Secretarului general al Camerei Notariale pentru prezentarea către Consiliul Camerei Notariale spre aprobare"**

Se aprobă în prealabil remunerarea Secretarului general al Camerei Notariale în mărime de 27 000 lei (douăzeci și șapte mii) până la aprobarea deciziei Consiliului Camerei Notariale privind statele de personal și mărimea salariilor angajaților Camerei Notariale.

**9. "Modificarea punctului 6 din decizia Adunării Generale Extraordinare a Notarilor din 20.09.2019: " Adunarea generală extraordinară a notarilor aprobă stabilirea prețului publicațiilor pe pagina web oficială a Camerei Notariale pentru pierderea actelor notariale și deschiderea procedurii succesorale similar prețurilor în Monitorului Oficial"**

Se aprobă modificarea punctului 6 din decizia Adunării Generale Extraordinare a Notarilor din 20.09.2019: "Adunarea generală extraordinară a notarilor aprobă stabilirea prețului publicațiilor pe pagina web oficială a Camerei Notariale pentru pierderea actelor notariale și deschiderea procedurii succesorale similar prețurilor în Monitorului Oficial" și se expune pct.6 din decizia Adunării Generale Extraordinare a Notarilor din 20.09.2019 cu următorul cuprins: "Se aprobă prețul pentru publicarea pe pagina web oficială a Camerei Notariale a informației despre pierderea originalului actului notarial în mărime de 125 lei și prețul pentru publicarea pe pagina web oficială a Camerei Notariale a informației despre procedurile succesorale deschise în mărime de 250 lei, achitați de către solicitant".

**10. "Aprobarea scutirilor de plată a cotei de contribuție obligatorie a notarului"**

Se aprobă scutirea integrală și pentru viitor a notarului Piatac Alexandra (teritoriul de activitate în r. Ialoveni) de la plata cotei de contribuției obligatorie a notarului.

**11. "Aprobarea bugetului și planului de achiziții a Camerei Notariale pentru anul 2021"**

Se aprobă bugetul Camerei Notariale și planul de achiziții pentru anul 2021 la venituri în sumă de 11 230 427,84 lei și la cheltuieli în sumă de 11 557 714,49 lei, cu un deficit în sumă de 327 286,65 lei

**12. "Aprobarea mărimii cotei de contribuție obligatorie a notarului"**

Se aprobă mărimea cotei de contribuție obligatorie a notarului pentru anul 2021 în mărime de 600 lei lunar care urmează a fi achitată până la data de 25 a fiecărei luni.

**13. "Desemnarea auditului extern al activității financiare a Camerei Notariale (pentru anii 2018-2020)"**

Se aprobă desemnarea auditului extern al activității financiare a Camerei Notariale pentru anii 2018-2020.

**14. "Aprobarea Programului de activitate a Camerei Notariale pentru anul 2021"**

Se aprobă Programul de activitate a Camerei Notariale pentru anul 2021 (se anexează).

**15. "Aprobarea Regulamentului privind procedura de verificare a respectării de către notari a obligațiilor privind combaterea spălării banilor și finanțării terorismului"**

Se respinge aprobarea Regulamentului privind procedura de verificare a respectării de către notari a obligațiilor privind combaterea spălării banilor și finanțării terorismului, în varianta prezentată.

**16. "Aprobarea modificărilor la Regulamentul privind activitatea Comisiei de Etică"**

Se amână aprobarea Regulamentului privind activitatea Comisiei de Etică în redacție nouă cu examinarea într-o altă ședință.

**17. "Delegarea notarilor în Consiliul de mediere în calitate de membru și membru supleant"**

Se aprobă delegarea notarului **Buză Irina** (teritoriu de activitate în mun. Chișinău) în calitate de membru permanent și a notarului **Murzacov Aurelia** (teritoriu de activitate în mun. Chișinău) în calitate de membru supleant în Consiliul de mediere.

*Prezenta decizie este partea integrantă a Procesului-verbal al ședinței Adunării Generale Extraordinare a Notarilor din data de 23.07.2021.*

Semnat

**Secretarii Adunării Generale Extraordinare a Notarilor:**

**ONOFREI Diana**

**BOTNARI Daniela**

Contrasemnat

**Președintele Adunării Generale Extraordinare a Notarilor:**

**VIDRAȘCU Alexandra**